		Отчет
о проделанной работе по « Антитеррористической безопасности»  МКОУ «Даркушказмалярская СОШ им. М.Шабанова» на 2016 – 2017 учебный год.
    Цель: Формирование отношения личности к общественному приоритету, осуществление комплексных профилактических мероприятий, направленных на негативное отношение к экстремизму и терроризму.
     За 2016-2017 учебный год проведены следующие мероприятия; 
        1.    Осуществлено ежедневный контроль за пропускным режимом, принимались меры по ограничению допуска посторонних лиц на территорию школы, в рабочее и нерабочее время. Ведется журнал регистрации посторонних лиц. Проводили ежедневный внешний и внутренний осмотры, знания прилегающей к нему территории, иногда и ночные проверки с записью в соответствующем журнале. Проводили постоянно беседы и инструктажи с обучающимися по антитеррористической и личной безопасности. Осуществили контроль за состоянием периметрового ограждение, контроль за наружным освещением и контроль за нахождением посторонних транспортных средств вблизи  школы. Также осуществили контроль за работой сторожей в выходные и праздничные дни, проводили ночные рейды вместе с УУП капитаном полиции Мирзекеримовым М.А. на прилегающей территории школы. 
        2.Неоднократно в течение года, проводили родительские собрания на тему: « Обеспечение комплексной безопасности   школы и детей». Проводили практические занятия  и тренировки с педагогическим коллективом и совместные мероприятия с учащимися на темы:
а) « Как себя вести в школе в случае возможного теракта»;
б) « Основные правила поведения, если вас  захватили в заложники»; 
в) « Как действовать при нападении и захвате заложников».
Также отрабатывали, совместно с УУП капитаном полиции Мирзекеримовым  М.А., действуя в случае угрозы совершения теракта и размешены на видном месте информация с телефонами экстренной помощи.
     Во время праздничных дней, приказом  директора школы назначили дежурных преподавателей для несения круглосуточного дежурства.
     Ежегодно обновляются стенды про терроризм и экстремизм, новыми информационными материалами. Протоколы проведенных мероприятий представлены в Управление Образования.  
    Из изложенного выше можно сделать вывод о том, что в данное время в школе нет ни одного ученика посещающего мечеть, нет особых нарушений дисциплины, даже ни одного курящего сигарету ученика.
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